
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	28.05.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	28-05-6479-24

Замовник:

Виконавчий	комітет	Великодимерської	селищної	ради	Броварського	району	Київської
області

1.	Назва	документа	державного	планування:

Програма	соціально-економічного	розвитку	Великодимерської	селищної	територіальної
громади	на	2024-2027	роки

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Програма	соціально-економічного	розвитку	Великодимерської	селищної	територіальної
громади	на	2022-2024	роки	(далі	–	Програма)	розроблена	відділом	проєктного
менеджменту,	інвестиційної	діяльності,	міжнародних	зв’язків	та	економіки
Великодимерської	селищної	ради	Броварського	району	Київської	області.	Основною
метою	Програми	–	максимальне	подолання	негативних	наслідків	впливу	російської
збройної	агресії	проти	України	шляхом	відновлення	зруйнованих	та	пошкоджених
об’єктів	критичної	інфраструктури,	житлово-комунального	господарства	та	соціальної
сфери,	забезпечення	продовольчої	безпеки,	підтримання	стабільного	та	задовільного
стану	навколишнього	природного	середовища.	Законодавчою	основою	для	розроблення
Програми	є	Конституція	України,	закони	України	«Про	місцеве	самоврядування	в
Україні»,	«Про	державне	прогнозування	та	розроблення	програм	економічного	і
соціального	розвитку	України»,	«Про	правовий	режим	воєнного	стану»,	«Про	засади
державної	регіональної	політики»,	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»,	постанови
Кабінету	Міністрів	України	від	26.04.2003	№	621	«Про	розроблення	прогнозних	і
програмних	документів	економічного	і	соціального	розвитку	та	складання	державного
бюджету»	(зі	змінами),	постанови	Кабінету	Міністрів	України	від	15.12.2023	№	1315
«Про	схвалення	основних	прогнозних	макропоказників	економічного	і	соціального
розвитку	України	на	2024-2026	ро».	При	підготовці	Програми	враховані	завдання	інших
документів	державного	планування,	а	саме:	-	Цілей	сталого	розвитку	України	до	2030
року,	затверджених	Указом	Президента	України	від	30	вересня	2019	р.	№	722;	-
Державної	стратегії	регіонального	розвитку	на	2021-2027	роки,	затвердженої
постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	05.08.2020	№695;	-	Стратегії	розвитку
Київської	області	на	2021-2027	роки,	затвердженої	рішенням	Київської	обласної	ради
від	19	грудня	2019	року	№	789-32-VII	(із	змінами);	Методичні	рекомендації	щодо
порядку	розроблення,	затвердження,	реалізації,	проведення	моніторингу	та
оцінювання	реалізації	стратегій	розвитку	територіальних	громад	затверджені	наказом
Мінрегіону	від	21.12.2022	№	265;	Наказу	Мінрегіону	від	30.03.2016	№75	«Про



затвердження	Методичних	рекомендацій	щодо	формування	і	реалізації	прогнозних	та
програмних	документів	соціально-	економічного	розвитку	об’єднаної	територіальної
громади»,	та	інших	нормативно-	правових	актів	з	урахуванням	економічного	потенціалу
населених	пунктів.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Основні	завдання	Програми	та	пріоритетні	напрями	діяльності	в	громаді
трансформовані	в	перелік	конкретних	завдань	та	заходів	з	її	реалізації	та	згруповані	у
розділи,	які	відповідають	стратегічним	та	оперативним	цілям	розвитку
Великодимерської	територіальної	громади,	або	є	актуальними	за	обставин,	викликаних
воєнним	станом.	Основним	інструментом	реалізації	завдань	Програми	є	виконання
заходів	селищних	цільових	програм,	розробка,	затвердження	та	внесення	змін	до	яких
проводитиметься	винятково	з	дотриманням	вимог	Бюджетного	кодексу	України	та
чинних	законодавчих	і	нормативно-правових	актів.	Програма	визначає	цілі,	завдання
та	основні	пріоритети	соціально-економічного	розвитку	Великодимерської	громади	на
2024-2027	роки,	заходи	та	завдання	для	розвитку	галузі	(сфери	діяльності),	які
відповідають	основним	стратегічним	напрямам	розвитку	і	заходи	цільових	програм.
Безпосередньо	реалізацію	проєктів	щодо	яких	законодавством	передбачено	здійснення
процедури	оцинки	впливу	на	довкілля	Програмою	не	передбачено	(Додаток	1.	Перелік
Програм,	фінансування	яких	планується	здійснювати	у	2024-2027	роках;	Додаток	2
Перелік	інвестиційних	проєктів)

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	Значного	негативного	впливу	під	час	планованої	діяльності	на	компоненти
навколишнього	середовища	та	здоров’я	населення	не	передбачається.	Передбачається
покращення	інфраструктури	та	рівня	соціально-економічного	розвитку	громади,	за
рахунок	планування	та	організації	відповідних	заходів	покращення	соціально-
економічного	середовища.	Внаслідок	прогнозування	очікуваних	наслідків	доцільно
здійснити	за	наступними	напрямками:	Вплив	на	повітряне	середовище:	Оцінка
ймовірності	та	можливий	вплив	викидів	забруднюючих	речовин	від	стаціонарних	та
пересувних	джерел	на	проєктованій	території	на	визначений	період,	Оцінка
ймовірності	та	можливий	вплив	зміни	навколишнього	природного	середовища
пов’язаних	з	повітряними	потоками	на	проєктованій	території	на	визначений	період.
Вплив	на	водне	середовище:	Оцінка	ймовірності	та	можливий	вплив	скидів	у	поверхневі
води	(водні	об’єкти),	Оцінка	ймовірності	та	можливий	вплив	закритих	та	відкритих
джерел	води,	що	використовуються	для	індивідуального	споживання	населенням,
Оцінка	ймовірності	та	можливий	вплив	джерел	забору	води,	що	використовуються	для
централізованого	водопостачання	населенню.	б)	Ймовірні	наслідки	що	пропонуються
змінами	до	Програми,	на	території	об’єкти	природно-заповідного	фонду	відсутні.	в)
Транскордонні	наслідки	реалізації	завдань	Програми	та	змін	до	неї,	визначаються
такими,	що	не	матимуть	транскордонних	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я
населення.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Основними	цілями	на	які	спрямовано	документ	державного	планування	"Програма
соціально-економічного	розвитку	Великодимерської	селищної	територіальної	громади
на	2024-2027	роки"	є	відновлення	соціально-економічного	потенціалу	громади,
створення	сприятливого	середовища	життєдіяльності	і	сталого	розвитку	планованої
території,	забезпечення	екологічної	і	техногенної	безпеки,	збереження	природної	і
культурної	спадщини.	Виправданими	альтернативами,	які	можуть	бути	розглянутими	є



альтернативи	в	наслідок	реалізації	яких	відносно	базового	сценарію	будуть	визначені
прогнозні	показники,	щодо	яких:	-буде	зменшуватись	навантаження	на	стан	повітря	та
повітряне	середовище;	-	буде	зменшуватись	навантаження	на	стан	води	та	водного
середовище;	-	буде	зменшуватись	навантаження	на	біологічні	системи	та	організми;	-
буде	покращуватись	системна	інфраструктура;	-	буде	покращуватись	якість	життя
мешканців.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Предметом	стратегічної	екологічної	оцінки	є	проектні	рішення	документу	державного
планування,	а	саме	«Програма	соціально-економічного	розвитку	Великодимерської
селищної	територіальної	громади	на	2024	-2027	роки».	Для	розробки	CEO
передбачається	використовувати	наступну	інформацію:	доповіді	про	стан	довкілля,
статистичну	інформацію,	дані	моніторингу	стану	довкілля,	оцінку	впливу	на	довкілля
планової	діяльності	та	об’єкту,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля.	Під	час
підготовки	звіту	стратегічної	екологічної	оцінки	передбачається	визначити	доцільність
і	прийнятність	планової	діяльності	і	обґрунтування	економічних,	технічних,
організаційних,	санітарних,	державно-правових	та	інших	заходів	щодо	забезпечення
безпеки	довкілля.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

У	ході	виконання	стратегічної	екологічної	оцінки	передбачається	розглянути
доцільність	запровадження	заходів	із	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення
можливих	негативних	наслідків	реалізації	проектних	рішень	ДДП	«Програма	соціально-
економічного	розвитку	Великодимерської	селищної	територіальної	громади	на	2024-
2027	роки».	на	довкілля	та	стан	здоров’я	населення	щодо:	-	навантаження	на	повітря	та
повітряне	середовище;	-	навантаження	на	воду	та	водне	середовище;	-	навантаження
на	грунти	та	грунтове	середовище;	-	навантаження	на	ланшафти	та	геологічне
середовище;	-	навантаження	системна	інфрастуктура;	-	зміни	якості	життя	мешканців
на	планованій	території.	Окрім	того,	повинні	бути	враховані	затверджені	заходи,
визначені	законодавством	та	нормативно	правовими	актами,	щодо	запобігання,
зменшення	та	пом’якшення	негативних	впливів	на	довкілля	та	стан	здоров’я
населення.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Звіт	про	стратегічну	екологічну	оцінку	буде	структуровано	відповідно	до	пункту	2
статті	11	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку».

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	і	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	ДПП	«Програма	соціально-економічного	розвитку	Великодимерської	селищної
територіальної	громади	на	2024-2027	роки»	подаються	до	Великодимерської	селищної
ради	на	електронну	адресу:	otg@vdsr.gov.ua	(з	поміткою	в	темі	листа	«Пропозиції	до
заяви	про	СЕО»).	Строк	подання	зауважень	і	пропозицій	становить	10	днів	з	дати
опублікування	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	та
внесення	до	Єдиного	реєстру	стратегічно	екологічної	оцінки.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Заява	про	визначення	обсягу	СЕО	оприлюднено	на	офіційному	сайті	Великодимерської
селищної	ради	https://vdsr.gov.ua/	від	28.05.2024	від	28.05.2024

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:



Виконавчий	комітет	Великодимерської	селищної	ради	Броварського	району	Київської
області/КУЦЕНКО	ОЛЕКСАНДР	МИКОЛАЙОВИЧ


